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Warszawa, dn. 14.04.2023 r.

Informacja prasowa


Magdalena Uler-Kłeczek wzmacnia 
zespół Capital Markets w 7R

7R, deweloper specjalizujący się w budowie wysokiej jakości magazynów wzmacnia zespół Capital Markets. Do firmy dołączyła Magdalena Uler-Kłeczek, która poprowadzi zespół Capital Markets na stanowisku Senior Capital Markets Director. 

Magdalena Uler-Kłeczek ma ponad 11-letnie doświadczenie w wiodących firmach doradczych z branży nieruchomości. W 7R poprowadzi zespół ds. rynków kapitałowych, zajmujący się m.in. zabezpieczaniem finansowania perspektywicznego, tworzeniem struktur JV oraz sprzedażą projektów deweloperskich wybudowanych przez 7R.  

– Konsekwentnie wzmacniamy szeregi 7R i zapraszamy do współpracy wysokiej klasy ekspertów. W ramach Capital Markets 7R współpracuje z różnorodną grupą inwestorów, w której są zarówno fundusze private equity, przedsiębiorstwa z branży nieruchomości, jak i inni inwestorzy instytucjonalni. Jestem przekonany, że bogate doświadczenie zawodowe Magdy, także w obszarach ESG, pomoże nam w skutecznej realizacji naszych celów biznesowych – mówi Tomasz Lubowiecki, prezes zarządu firmy 7R.
Przed dołączeniem do 7R Magdalena przez prawie 6 lat była związana z firmą JLL jako dyrektor w dziale Capital Markets oraz lider w zakresie ESG w regionie CEE. Wcześniej była związana również z firmami Colliers oraz KPMG. Jest absolwentką Szkoły Głównej Handlowej w Warszawie oraz Uniwersytetu Warszawskiego.
– 7R to jeden z liderów polskiego rynku magazynowego, który łączy biznes i innowacyjność ze zrównoważonym rozwojem. Cieszę się na nadchodzące wyzwania i wierzę, że będziemy wspólnie budować i rozwijać portfele inwestycyjne 7R, tak aby stale umacniać naszą pozycję partnera pierwszego wyboru w branży logistycznej – mówi Magdalena Uler-Kłeczek, Senior Capital Markets Director w 7R.





O 7R

7R SA to dynamicznie rozwijający się deweloper działający na rynku nieruchomości komercyjnych, specjalizujący się w dostarczaniu nowoczesnych powierzchni magazynowych i produkcyjnych na wynajem. Realizuje zarówno centra magazynowe i przemysłowe przeznaczone dla wielu najemców, jak również obiekty typu BTS. W portfolio 7R znajdują się wielkopowierzchniowe parki logistyczne oraz miejskie magazyny typu Small Business Unit tworzące sieć 7R City Flex Last Mile Logistics. Do tej pory firma zrealizowała projekty o łącznej powierzchni ponad 1,5 mln mkw., natomiast w przygotowaniu znajduje się ponad 4 mln mkw. w różnych lokalizacjach na terenie całej Polski. Deweloper angażuje się w działania z zakresu ESG, troszcząc się o środowisko, społeczności lokalne oraz ład korporacyjny.


Kontakt dla mediów:

Radosław Górecki
Communications Director w 7R
Tel. 880 498 958 
radoslaw.gorecki@7rsa.pl
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7R SA z siedziba ul. Ludwinowska 7, Krakéw 30-331, NIP: 677 232 08 31 wpisana do rejestru przedsiebiorcow Krajowego Rejestru Sadowego prowadzonego
przez Sad Rejonowy dla Krakowa-Srodmiesciaw Krakowie Wydziat XI Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego pod numerem KRS 0000379632, kapitat zaktadowy
23887 354 ztotych, kapitat wptacony 21 200 589 ztotych.
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